

美国日增确诊病例数首超50万

欧洲多国日增确诊创新高



当地时间12月19日,美国纽约联合广场集市人头攒动,购销两旺。

综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间28日17时50分,全球确诊病例较前一日增加455944例,达到280119931例;死亡病例增加4501例,达到5403662例。

美洲:美国单日新增确诊病例数首超50万

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据,全美27日新增新冠确诊病例超过51万例,达512553例,为疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。

随着变异新冠病毒奥密克戎毒株近期在美加速传播,美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例持续激增。美国百老汇剧目持续受到影响,多部戏剧宣布因疫情关系永久停演。

当地时间28日,百老汇音乐剧主演、好莱坞演员休·杰克曼在个人社交账号上发表声明称,其新冠病毒检测结果为阳性。其参演剧目也将会暂停演出至2022年1月1日以后。此外,百老汇多部音乐剧演出方均宣布由于新冠疫情持续及未来的不确定性,将会在2022年

1月永久停演。

据加拿大广播公司(CBC)报道称,为确保医疗系统继续运转,加拿大魁北克省允许部分新冠病毒检测结果呈阳性的医护人员继续工作。相关官员表示,新冠疫情导致该省医疗系统人员紧缺,该决定是一项不得已的方案,“如果我们没有选择,我们不会这样做”。

欧洲:多国单日新增确诊病例数创新高

据英国卫生部官网数据显示,当地时间28日,英国单日新增新冠确诊病例接近13万,达129471例,创单日新增确诊病例的最高纪录。

据英国《卫报》当地时间27日报道,英国首相约翰逊表示,在2022年之前,他不会在英格兰实施进一步的新冠疫情限制措施,以保证大规模活动可以继续进行。科学家们表示,这是自疫情暴发以来“科学建议和立法之间的最大分歧”。

当地时间28日,法国单日新增新冠确诊病例接近18万例,达179807例,创单日新增确诊病例的最高纪录。

数据显示法国多项疫情指标仍在持续恶化。专家普遍认为,导致目前疫情更加严重的主要原因是新冠病毒变异株奥密克戎毒株的快速传播。

法国总理卡斯泰28日视察巴黎大区一家医院,查看重症监护病房的运行情况。他表示,目前大多数新冠住院患者仍是未接种新冠疫苗的人群。他再次呼吁尚未接种疫苗的民众尽快接种。法国现在仍有数百万符合接种条件的人未接种疫苗。

卡斯泰还宣布在重症监护病房工作的护士每月将多获取100欧元奖金,从明年1月起开始发放。他强调在当前疫情状况下,特别是奥密克戎毒株来袭,这些护士的工作不可或缺,国家比以往任何时候都更需要他们。

法国内政部长达尔马宁28日要求各省省长采取措施劝阻民众不要在跨年夜进行“不符合社交距离条件的聚会活动”,并要求警方采取相应行动,以“最大力度”阻止跨年夜的民众自发集会庆祝。

此外,据英国《卫报》报道,葡萄牙、希腊、塞浦路斯三国28日新增确诊病例数均创新高。

亚洲:越南报告首例奥密克戎毒株感染病例

据越通社28日报道,越南卫生部表示,越南出现首例新冠病毒奥密克戎毒株感染病例。

据越南卫生部消息,19日,越南一医院收治了一例从英国回国的新冠确诊病例。在机场快检呈阳性后,该名旅客乘坐专用车辆从机场前往医院隔离区,核酸检测结果呈阳性。

报道称,后经详细检测发现,该患者确认感染奥密克戎毒株。这是越南报告的首例奥密克戎感染者,患者入境之后已及时接受隔离。

印度尼西亚卫生部官员28日表示,该国发现首例奥密克戎毒株社区感染病例。据《雅加达邮报》报道称,该病例无海外旅行史,本月早些时候曾去过雅加达中央商务区的一家餐馆。目前正在雅加达的一家医院接受隔离。

据泰国国家新闻局(NNT)28日报道,泰国卫生部在评估该国疫情形势时表示,为防止奥密克戎变异毒株的进一步传播,建议公共和私营部门允许员工在新年伊始时居家办公。

泰国总理办公室发言人27日表示,泰国总理巴育敦促该国公民

在参加新年庆祝活动前后进行ATK新冠抗原检测,以保护自己和他人的安全。

大洋洲:澳大利亚疫情严重反弹

随着澳大利亚推进“解封”和奥密克戎毒株的扩散,疫情严重反弹。据路透社报道,依据各地方政府28日通报的数据,澳大利亚全国新增新冠确诊病例11264例,连续两天刷新疫情暴发以来纪录。

当地时间29日,据新南威尔士州卫生部消息,该州单日新增确诊病例11201例,这是自澳大利亚疫情出现以来单州单日新增确诊病例的最高值。

面对疫情加重趋势,澳大利亚各地纷纷收紧防疫措施。

新南威尔士州27日起强制要求民众在进入酒店、餐厅等公共场所时出示疫苗接种证明,并对病毒检测采取限制措施。州政府表示,非必要无须前往检测点进行检测。28日,该州部分病毒检测点人满为患,检测需求超出了检测能力,工作人员不得不把等待检测的民众疏导至其他检测点。

维多利亚州和昆士兰州则规定民众在室内公共场所必须戴口罩。



资料图:当地时间10月11日,澳大利亚第一大城市悉尼解除封锁,餐厅、酒吧恢复堂食营业,商场、健身房、游泳池等公共设施也对完全接种疫苗的人士重新开放。此前,为防控疫情,悉尼进行了约4个月的封锁。

美国高尔夫协会与特朗普集团就取消PGA锦标赛达成和解

美国高尔夫球协会(PGA)与特朗普集团(Trump Organization)周二共同宣布,双方已经就取消在特朗普集团旗下高尔夫俱乐部举办2022年PGA锦标赛的计划达成和解协议。

PGA锦标赛由美国高尔夫球协会主办,是美国境内举行的年度顶级职业高尔夫球赛事之一,并与英国公开赛、美国名人赛和美国公开赛共同称作“世界职业高尔夫球坛四大赛事”。

美国高尔夫球协会于2014年宣布将在特朗普集团位于新泽西州贝德明斯特(Bedminster)的高尔夫俱乐部举办2022年PGA锦标赛。但在2021年1月6日国会骚乱事件发生后,美国高尔夫球协会总裁吉姆·里奇森(Jim Richerson)宣布将终止与特朗普集团的合作。

里奇森当时在声明中说:“继续在特朗普集团旗下的俱乐部举办PGA锦标赛将不利于美国高尔夫球协会的品牌形象,并将危及PGA所提供的诸多项目以及维持

我们使命的长期能力。终止合作的决定是为了确保PGA和协会内专业人士能够在未来几十年继续领导和发展我们伟大的赛事。”

另一方面,特朗普集团则回应称其已经为筹备赛事投入了数百万美元,美国高尔夫球协会的决定“违反了具有约束力的合同”,且该协会“无权单方面终止协议”。

双方在周二各自发布的声明中均未透露此次和解协议的具体内容。PGA方面称赞了特朗普集团为推动高尔夫球运动以及回馈高尔夫球社区所做的努力,而特朗普集团执行副总裁埃里克·特朗普(Eric Trump)则表示“非常尊重PGA的工作”。

高尔夫球是前总统特朗普的最大爱好之一,他在担任总统期间频繁挥杆的报道曾引发热议。此外,作为高尔夫球运动的推动者,特朗普还在总统任内向包括泰格·伍兹(Tiger Woods)在内的4位高尔夫球名将颁发过美国平民的最高荣誉——自由勋章。

司法部提供2.7亿美元助各地打击暴力犯罪

司法部在今年的收尾工作中,大幅度增加给全美各地城市公共安全项目的拨款,这些城市中很多都面临暴力犯罪急剧上升的问题。

据有线电视新闻网(CNN)报道,司法部项目办公室(Office of Justice Programs)前几天宣布,数百个社区和组织正在获得或者有资格获得16亿美元中的部分款项,用于资助旨在减少暴力犯罪的很多项目。

20日,司法部副部长加兰德(Merrick Garland)在一份声明中表示:“司法部大力支持州和地方的合作伙伴打击犯罪。新一轮的资金将提供关键的公共安全资源,帮助公共安全专业人员、受害者服务提供者、地方机构以及非营利组织应对这些严峻的挑战。”

在2021财年的拨款中,司法部援助拨款计划(Justice Assistance

Grant program, JAG)计划将提供超过2.719亿美元的资金,其中1.87亿美元拨给56个州级执法机构,8490万美元提供给900多个市县。该计划的预算高于2020财年的2.35亿美元。

依据该计划的描述,JAG的资金可用于支持范围广泛的活动和资金项目或者倡议,其中可能包括“多司法管辖区的毒品和帮派工作组、预防犯罪和家庭暴力项目、法院、惩教所、治疗项目、司法信息共享倡议、或者其他旨在减少犯罪且提高公众及官员安全的项目”。

在这一新计划出炉之前,很多城市经历了一段动荡期。去年弗洛伊德案后,很多城市都发生大规模抗议活动。作为对抗议活动的回应,旧金山、明尼阿波利斯、洛杉矶和纽约等城市的议员建议削减警察部门的预算,将资金转用于其他社区项目。

司法部官员说,甚至联邦政府也有意提供资金,以帮助地方通过不同的方式应对不断上升的犯罪数量。

在资助名单上的城市及周边地区中:芝加哥获得240多万美元、西雅图获得77万多美元、费城有资格获得近150万美元、巴尔的摩能获得约136万美元、纽约市有资格获得近410万美元、洛杉矶可能获得近270万美元。

包括明尼阿波利斯在内的亨内平县(Hennepin County)司法管辖区,也就是弗洛伊德案发生的地区,获得了约59万美元。

JAG计划拨款中,获得资金最多的前几名分别是获得近2000万美元的加州州和社区惩教委员会(Board of State and Community Corrections)、获得约1500万美元的得州州长办公室和获得近1100万美元的佛罗里达州执法部门。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民